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CADERNO 10 

- DIGITADOR - 
 

 

PREZADO CANDIDATO 
 

 

 Você está recebendo o seu Caderno de Prova Escrita, contendo 40 (quarenta) questões objetivas de múltipla 

escolha com 05 (cinco) alternativas cada. Verificar se o Cargo impresso se refere àquele de sua opção no ato 

de inscrição. 

 Se encontrar alguma informação em desacordo, incompleta ou com algum defeito gráfico que lhe cause 

dúvidas, informe, imediatamente, ao Fiscal para ele tomar as providências necessárias. Caso não seja atendido 

em sua reivindicação, solicite que seja chamado o Chefe de Prédio.  

 Para registrar as alternativas escolhidas nas questões objetivas de múltipla escolha, você receberá um Cartão-

Resposta de Leitura Ótica. Verifique, também, se o Número de Inscrição e o Cargo impressos estão de acordo 

com sua informação. 

 As marcações das suas respostas no Cartão-Resposta devem ser realizadas mediante o preenchimento total das 

bolhas correspondentes a cada número da questão e da letra da alternativa. Utilize, para isso, caneta 

esferográfica na cor azul ou preta.  

 Se for necessária a utilização do sanitário, você deverá solicitar permissão ao fiscal de sala que designará um 

fiscal volante para acompanhá-lo no deslocamento, devendo permanecer em silêncio, durante todo o percurso, 

podendo, antes de entrar no sanitário e depois da utilização deste, ser submetido à revista (com ou sem detector 

de metais). Caso, nesse momento, seja detectada qualquer irregularidade ou porte de qualquer tipo de 

equipamento eletrônico, serão tomadas providências de acordo com o estabelecido no Edital do Concurso. 

 Ao terminar sua Prova e preenchido o Cartão-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em silêncio. 

 

 

BOA SORTE! 
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CONHECIMENTOS DA LÍNGUA PORTUGUESA 

 

TEXTO 1 

 

A outra noite 

 

Outro dia fui a São Paulo e resolvi voltar à noite, uma noite de vento sul e chuva, tanto lá como aqui. Quando 

vinha para casa de táxi, encontrei um amigo e o trouxe até Copacabana; e contei a ele que lá em cima, além das nuvens, 

estava um luar lindo, de Lua cheia; e que as nuvens feias que cobriam a cidade eram, vistas de cima, enluaradas, 

colchões de sonho, alvas, uma paisagem irreal. 

Depois que o meu amigo desceu do carro, o chofer aproveitou um sinal fechado para voltar-se para mim: 

– O senhor vai desculpar, eu estava aqui a ouvir sua conversa. Mas, tem mesmo luar lá em cima? 

Confirmei: sim, acima da nossa noite preta e enlamaçada e torpe, havia uma outra – pura, perfeita e linda. 

– Mas, que coisa... 

Ele chegou a pôr a cabeça fora do carro para olhar o céu fechado de chuva. Depois continuou guiando mais 

lentamente. Não sei se sonhava em ser aviador ou pensava em outra coisa. 

– Ora, sim senhor... 

E, quando saltei e paguei a corrida, ele me disse um "boa noite" e um "muito obrigado ao senhor" tão sinceros, 

tão veementes, como se eu lhe tivesse feito um presente de rei. 
Rubem Braga. Disponível em: https://www.pensador.com/frase/OTY1OTM4. Acesso em: 08/09/2018.  

 

01. O Texto 1 permite que o leitor faça uma interpretação literal e/ou uma interpretação mais metafórica. Nessa 

segunda interpretação, o texto transmite uma mensagem, principalmente, de:  

 

A) solidariedade, altruísmo. 

B) caridade, tolerância. D) amizade, companheirismo. 

C) esperança, otimismo. E) passividade, resignação. 

 

 

02. O título “A outra noite” traz uma comparação implícita. Tomando o texto em seu sentido literal, quais são os 

elementos dessa comparação?  

 

A) A noite poluída de São Paulo com a noite agradável do Rio de Janeiro. 

B) A rudeza dos taxistas paulistanos com a gentileza dos taxistas cariocas. 

C) A agitação das noites de São Paulo com a calmaria das noites do Rio. 

D) Uma noite em que o narrador tinha amigos com outra noite em que ele estava só. 

E) Uma noite fria e chuvosa com uma noite linda e iluminada pela Lua cheia.   

 

 

03. Pelo diálogo retratado no Texto 1, podemos concluir que o chofer trata o narrador-personagem com respeito e 

cerimônia. Que marca linguística deixa esse tratamento mais evidente? 

 

A) O uso do infinitivo em: “eu estava aqui a ouvir...”. 

B) O uso da forma “senhor” para dirigir-se ao narrador. 

C) O uso da interrogação em: “tem mesmo luar lá em cima?”. 

D) O uso de expressão exclamativa em: “Mas, que coisa...”. 

E) O uso de formas populares, como: “Ora, sim senhor...” 

 

 

04. Analise as relações de sentido apresentadas a seguir. 

 

1. No trecho: “Mas, tem mesmo luar lá em cima?”, o termo destacado equivale à expressão “de fato”. 

2. Com o termo destacado no trecho “acima da nossa noite preta e enlamaçada e torpe”, o autor pretendeu expressar 

o sentido de “mal dormida”.  

3. No trecho: “ele me disse um ‘boa noite’ e um ‘muito obrigado ao senhor’ tão sinceros, tão veementes”, o termo 

destacado significa “entusiasmados”. 

4. Com a expressão destacada no trecho “como se eu lhe tivesse feito um presente de rei”, o autor quis dizer 

“presente oneroso”.   

 

Estão CORRETAS:  

 

A) 1 e 3, apenas. B) 1, 2 e 3, apenas. C) 2 e 4, apenas. D) 2, 3 e 4, apenas. E) 1, 2, 3 e 4. 
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05. Em português, palavras de qualquer classe podem funcionar como substantivos, fenômeno que é chamado de 

“substantivação”. Assinale a alternativa em que o trecho destacado exemplifica uma substantivação.  

 

A) “uma noite de vento sul e chuva, tanto lá como aqui”. 

B) “Quando vinha para casa de táxi, encontrei um amigo”. 

C) “Ele chegou a pôr a cabeça fora do carro para olhar o céu fechado de chuva”. 

D) “ele me disse um ‘boa noite’ e um ‘muito obrigado ao senhor’ tão sinceros”. 

E) “como se eu lhe tivesse feito um presente de rei”. 

 

 

06. Assinale a alternativa em que a concordância (verbal e nominal) está em conformidade com a norma-padrão da 

língua.  

 

A) Já faz muitos anos que não tenho tempo de apreciar uma noite de Lua cheia. 

B) Sempre houveram pessoas que ficam deprimidas em uma noite chuvosa. 

C) O maior problema dos dias frios e chuvosos estão relacionados à depressão.  

D) Já foi divulgado diversas opções para nos divertir em uma noite chuvosa. 

E) Parece que, dentre as pessoas com depressão, 80% piora num dia de chuva. 

 

 

07. Releia o início do Texto 1: “Outro dia fui a São Paulo e resolvi voltar à noite...”. Neste caso, o emprego do sinal 

indicativo de crase é recomendado pela norma-padrão da língua. Assinale a alternativa em que esse sinal é 

igualmente exigido. 

 

A) Algumas pessoas estranham aquela chuvinha constante à que já estou acostumada. 

B) O charme daquela cidadezinha é exatamente o chuvisco, que cai de segunda à segunda. 

C) Acho que cabe às pessoas descobrir a beleza que pode ter um dia frio e chuvoso.  

D) De fato, agrada mais à todos fazer compras e passear em um dia claro e ensolarado.  

E) Todos se perguntavam: à que horas será que essa chuva vai finalmente parar? 

 

 

08. Assinale a alternativa em que os termos sublinhados estão grafados de acordo com as normas vigentes de ortografia.   

 

A) Na minha terra, dias de chuva são excessão à regra. 

B) A previsão era de sol, mas a chuva se estendeu por muitos dias. 

C) A chuva não pode ser impecilho para a nossa alegria. 

D) A entrada no evento era gratuíta, mas a chuva estragou a festa. 

E) Meu pai fez um lindo auto-retrato em um jardim ensolarado. 

 

 

TEXTO 2 

 
Disponível em: https://me.me/i/snoopy-esta-tem-o-que-se-pode-fazer-sido-uma-11942756. 

Acesso em: 09/09/2018. 

http://1.bp.blogspot.com/-LCJoQvCDreU/TVhV9am_waI/AAAAAAAABu4/WOA18G-sJRE/s1600/2f04419764735482c4c73271cb1413c448c37be4.jpeg
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09. O leitor deve concluir que a pergunta feita no segundo quadrinho do Texto 2: 

 

A) é retórica e acaba não sendo respondida pelo personagem Snoopy. 

B) de fato, é dirigida ao leitor do texto, que não tem como respondê-la. 

C) não é compreendida pelo interlocutor, que acaba agindo instintivamente. 

D) é só uma estratégia do garoto para chamar a atenção de seu cãozinho.  

E) é, sim, bem respondida pelo personagem Snoopy, mas sem palavras. 

 

 

10. O pronome “isso” que está presente no último quadrinho faz referência: 

 

A) a alegrar-se, mesmo quando tudo dá errado. 

B) a ter um animal de estimação. 

C) a extravasar os sentimentos. 

D) ao gesto carinhoso do Snoopy. 

E) à incompreensão do animal de estimação. 

 

CONHECIMENTOS SOBRE RACIOCÍNIO LÓGICO 

 
11. Se cada um e todos os membros de uma delegação estrangeira são autorizados a falar apenas com um representante 

do governo brasileiro e se algum membro dessa delegação falou, de forma autorizada, com alguém, podemos 

concluir que 
 
A) existe representante do governo brasileiro.  

B) todos são representantes do governo brasileiro. 

C) ninguém é representante do governo brasileiro. 

D) para cada membro da delegação, há representante distinto do governo brasileiro. 

E) nada podemos concluir com base nas informações disponíveis. 

 

 

12. Um jogo popular de dados consiste em lançar dois dados (marcados com faces de 01 a 06) e somar os valores das 

faces. Sobre esse jogo, é CORRETO afirmar que 

 

A) o jogador que aposta que a soma dos números das faces é igual a 7 tem o dobro de chance de vencer que aquele que aposta 

que a soma dos números das faces é igual a 2 ou 3. 

B) o jogador que aposta que a soma dos números das faces é igual a 7 vencerá mais que 50% das vezes em média. 

C) o jogador que aposta que a soma dos números das faces é igual a 7 tem mais chances que aquele que aposta que a soma será 

um número maior ou igual a 10. 

D) a soma dos números das faces tem uma chance maior de ser um número par que um número ímpar. 

E) nenhuma das alternativas acima é correta. 

 

 

13. Em uma festa, cada pessoa trocou cumprimentos com todas as demais pessoas e somente trocou cumprimentos uma 

vez com cada pessoa. Sabendo que foram trocados mais de 100 cumprimentos ao todo, é CORRETO afirmar sobre 

o número de pessoas na festa que 
 
A) havia mais que 05, mas menos que 10 pessoas na festa. 

B) havia menos que 05 pessoas na festa. 

C) havia, pelo menos, 10 pessoas na festa. 

D) havia, pelo menos, 20 pessoas na festa. 

E) nada podemos afirmar sobre a quantidade de pessoas na festa. 

 

 

14. A sentença que melhor representa a negação lógica da afirmação "Existem algumas mulheres que são advogadas e 

também engenheiras" é a indicada na alternativa 
 
A) Não existe nenhuma mulher engenheira e também advogada. 

B) Nenhuma mulher que seja engenheira é também advogada e nenhuma mulher que seja advogada é também engenheira. 

C) Nenhuma mulher pode ser nem advogada nem engenheira. 

D) Todas as mulheres são advogadas e engenheiras. 

E) Há engenheiras que são advogadas. 

 

 



DIGITADOR 

 

6 

15. Em uma indústria, o teste de qualidade garante que um lote que passe no teste será composto apenas de peças 

resistentes. Todas as peças fabricadas nessa indústria ou são resistentes ou possuem um erro de fabricação. Em um 

lote, há peças com erros de fabricação. Nessas condições, é CORRETO afirmar que 

 

A) não é possível afirmar se o lote passou ou não no teste de qualidade. 

B) o lote passou no teste de qualidade. 

C) o lote não passou no teste de qualidade. 

D) peças resistentes com erro de fabricação existem, mas são raras. 

E) nenhuma das alternativas acima é correta. 

 

 

16. Em uma sala de aula com 65 alunos, considere as seguintes afirmações: 
 

I. Necessariamente existem 05 ou mais alunos que fazem aniversário no mesmo mês. 

II. Necessariamente existem 10 ou mais alunos que fazem aniversário no mesmo dia da semana (segunda ou terça ou 

quarta ou quinta ou sexta ou sábado ou domingo) mesmo que em meses diferentes. 

III. Existem 02 ou mais alunos que fazem aniversário no mesmo dia, mesmo que, em meses diferentes. 
 
Nessas condições, é CORRETO afirmar que 

 

A) I, II e III são falsas. 

B) I, II e III são verdadeiras. D) apenas I e III são verdadeiras. 

C) apenas I e II são verdadeiras. E) apenas II e III são verdadeiras. 

 

 

17. Em uma embaixada, há 44 pessoas. Todas falam português ou inglês ou ambas as línguas. Dessas 44 pessoas, 35 

falam português, e 20 falam inglês. A quantidade de pessoas que falam ambos os idiomas é 

 

A) 15. B) 14. C) 13. D) 12. E) 11. 

 

 

18. Considere o conjunto A = {1,2,{1,2}}. Sobre ele, é CORRETO afirmar que 

 

A)  

B)  D)  

C)  E) A={1,2} 

 

 

19. Considerando as afirmações: 
 

1. Se houver uma diminuição da pressão atmosférica ou um aumento da temperatura, então haverá aumento da 

possibilidade de chuva e haverá também aumento da velocidade média do vento. 

2. Houve diminuição drástica da velocidade do vento. 
 
Com base no raciocínio lógico, é CORRETO afirmar que 

 

A) houve aumento da possibilidade de chuva. 

B) houve diminuição da pressão atmosférica. D) não houve diminuição da pressão atmosférica. 

C) houve aumento da temperatura. E) nada se pode concluir com base nas afirmações dadas. 

 

 

20. Sabe-se que, em uma gaveta, estão vários pares de meia dentre os quais havia 10 pares da cor cinza, 10 pares da cor 

verde, 4 pares da cor vermelha, 4 pares da cor preta e 4 pares da cor branca. Sabendo que meias de um mesmo par 

são guardadas juntas, ou seja, não podem ser retiradas de forma separada e que dos cinco pares tirados da gaveta, 

não havia meias cinza, brancas ou verdes, é CORRETO afirmar que 
 
A) as meias retiradas da gaveta eram todas da mesma cor. 

B) 3 dos pares tirados da gaveta eram da cor vermelha, e os outros 2 pares, da cor preta. 

C) 3 dos pares tirados da gaveta eram da cor preta, e os outros 2 pares, da cor vermelha. 

D) há meias vermelhas e meias pretas nos pares tirados da gaveta. 

E) nada se pode afirmar sobre a composição de cores dos pares retirados da gaveta. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

21.Em qual das alternativas, as palavras obedecem à mesma norma de acentuação gráfica?   

 

A) afável – incrível – troféu 

B) álbum – características – bíceps D) saúde – saída – véu 

C) sótão – bênçãos – parabéns E) glória – série – empório 

 

 

22. Percebemos o uso indevido da vírgula na alternativa 

 

A) Você está tão desatento hoje, menino!  

B) Prezada amiga, todos esperam sua pronta recuperação.  

C) O percurso entre um plano e sua execução, delibera sacrifício e teimosia.  

D) Recife, 10 de setembro de 2018.  

E) Cristiane, advogada renomada, defenderá o réu das acusações.  

 

 

23. Observe os enunciados que seguem:  

 

I. A pressa é inimiga da perfeição.  

II. Quando os porcos bailam, adivinham chuva.  

III. Para bom entendedor, meia palavra basta.  

 

É CORRETO afirmar que há duas orações em 

 

A) I, II e III. 

B) II e III, apenas. 

C) I, apenas. 

D) II, apenas. 

E) nenhum. 

 

 

24. É essencial possuir domínio referente ao atendimento ao público por transmitir a imagem da instituição para 

aqueles que a procuram.  

Sobre isso, analise as afirmativas abaixo:  

 

I.  Considerando que toda pessoa tem direito à verdade, o servidor público não pode omitir ou falsear qualquer 

informação solicitada. 

II. O servidor deve escolher a hora que bem lhe convenha para comunicar aos superiores todo e qualquer ato ou fato 

contrário ao interesse público. 

III.  Ao servidor compete a manutenção da limpeza e organização do local de trabalho. 

 

Assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) I, II e III estão corretas. 

B) Apenas II e III estão corretas. 

C) Apenas I está correta. 

D) Apenas I e III estão corretas. 

E) I, II e III estão incorretas. 

 

 

25. Ética e cidadania são fundamentais dentro da instituição, porque são princípios inerentes ao serviço público. Sobre 

isso, é INCORRETO afirmar que 

 

A) os servidores precisam sempre ser honestos na realização de suas funções. 

B) as fraudes, corrupções e violações devem ser comunicadas imediatamente quando identificadas. 

C) as normas, leis e bases éticas estão acima dos interesses individuais. 

D) é necessário apresentar-se ao trabalho com vestimentas adequadas ao exercício da função. 

E) é necessário agir com parcialidade ao realizar o atendimento para garantir o atendimento aos interesses do público. 
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26. A inspeção de segurança é uma das atividades mais relevantes da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes 

(CIPA). De acordo com as Normas Regulamentadoras, as falhas e condições de risco para a realização do trabalho 

são identificadas mediante as ações sugeridas nas alternativas abaixo, EXCETO em 

 

A) As reuniões ordinárias da CIPA serão realizadas em horário diferente do expediente normal da empresa e em local 

apropriado. 

B) Identificação das causas de acidentes. 

C) Elaboração de plano de trabalho que possibilite a ação preventiva na solução de problemas de segurança e saúde no 

trabalho. 

D) Realização periódica de verificações nos ambientes e condições de trabalho, objetivando a identificação de situações que 

possam trazer riscos à segurança e saúde dos trabalhadores. 

E) Ao trabalhador lhe compete a observação e aplicação das recomendações quanto à prevenção de acidentes e doenças 

decorrentes do trabalho. 

 

 

27. De acordo com o texto da SEÇÃO III da CLT - Consolidação das Leis Trabalhistas, referente ao período de 

descanso do trabalhador, é CORRETO afirmar que 

 

A) em qualquer trabalho contínuo, cuja duração exceda de 6 (seis) horas, é obrigatória a concessão de um intervalo para 

repouso ou alimentação. 

B) a concessão de um intervalo para repouso ou alimentação será de, no mínimo, 1 (uma) hora, salvo acordo escrito ou 

contrato coletivo em contrário, em qualquer trabalho contínuo cuja duração exceda 6 (seis) horas.  

C) os intervalos de descanso poderão ser computados na duração do trabalho, de acordo com as necessidades do empregador. 

D) o limite mínimo de uma hora para repouso ou alimentação não poderá ser reduzido, independente da existência de espaços 

de refeitórios ou quando os respectivos empregados não estiverem sob regime de trabalho prorrogado a horas 

suplementares.  

E) nos serviços permanentes de mecanografia (datilografia, escrituração ou cálculo), a cada período de 90 (noventa) minutos 

de trabalho consecutivo, corresponderá um repouso de 10 (dez) minutos deduzidos da duração normal de trabalho. 

 

 

28. Sobre a Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 (artigos 1 ao 230), a União, os Estados, o Distrito 

Federal e os Municípios poderão instituir alguns tributos. Sobre eles, analise os itens abaixo: 

 

I.  Impostos 

II.  Taxas 

III.  Patrimônios 

 

Assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) I, II e III estão corretos. 

B) Apenas II e III estão corretos. 

C) Apenas I está correto. 

D) Apenas I e II estão corretos. 

E) I, II e III estão incorretos. 

 

 

29. Com base no Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo Federal, é CORRETO 

afirmar que 

 

A) o servidor público não poderá jamais desprezar o elemento ético de sua conduta, exceto quando a situação ofereça risco ao 

trabalho.  

B) um percentual de 50% da remuneração do servidor público é custeado pelos tributos recolhidos. 

C) a função pública deve ser tida como exercício profissional e, portanto, não se integra na vida particular de cada servidor 

público. 

D) por se tratar de um exercício do campo professional, atos verificados na conduta do dia a dia da vida privada do servidor 

não acrescem ou diminuem o bom conceito na vida funcional.   

E) o equilíbrio entre a legalidade e a finalidade, na conduta do servidor público, consolida a moralidade do ato administrativo.   
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30. O uso de EPI-Equipamento de Proteção Individual (EPI) é utilizado pelo trabalhador, destinado à proteção de 

riscos suscetíveis de ameaçar a segurança e a saúde.  

Assinale a alternativa que identifica TODOS os equipamentos de proteção de tronco e membros superiores.  

 

A) Colete à prova de balas; vestimenta de segurança; luvas; manga; braçadeira; dedeira.  

B) Colete à prova de balas; vestimenta de segurança; luvas; manga; braçadeira; dedeira e creme protetor. 

C) Vestimenta de segurança de proteção a uso de produtos químicos e água; macacão; jaqueta ou paletó; braçadeira, dedeira. 

D) Colete à prova de balas; conjunto de segurança formado por calça, blusão ou jaqueta; braçadeira; dedeira e creme protetor. 

E) Colete à prova de balas; dedeira e braçadeira. 

 

 

31. O servidor, por ter acesso às informações, muitas vezes de teor confidencial, precisa manter a ética, o sigilo e a 

discrição.  

Quanto a sua conduta, a ele é vedado 

 

A) não usar a posição e a influência obtidas pelo exercício de sua função. 

B) prejudicar a reputação profissional de outro servidor. 

C) exercer as prerrogativas funcionais que lhe sejam atribuídas, abstendo-se de fazê-lo contrariamente aos legítimos interesses 

dos usuários do serviço público e dos jurisdicionados administrativos  

D) facilitar a fiscalização de todos os atos ou serviços por quem de direito, mesmo que seja o alvo da investigação. 

E) ser elemento facilitador das relações interpessoais na sua área de atuação. 

 

 

32. Sobre os processos do gerenciamento do tempo, analise os itens abaixo:  

 

I.  Realizar intervalos longos entre as atividades de forma que seja possível a execução precisa de cada uma. 

II. Planejar o gerenciamento do cronograma. 

III. Estimar os recursos das atividades. 

IV. Estimar as durações das atividades. 

 

Assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) I, II, III e IV estão corretos. 

B) Apenas II, III e IV estão corretos. 

C) Apenas I está correto. 

D) Apenas I e II estão corretos. 

E) I, II, III e IV estão incorretos. 

 

 

33. Quanto à localização geográfica de Caetés, assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) Integra a Mesorregião do Sertão Pernambucano. 

B) Integra a Mesorregião Metropolitana do Recife. 

C) Integra a Mesorregião da Zona da Mata Pernambucana. 

D) Integra a Mesorregião do Agreste Pernambucano. 

E) Integra a Mesorregião do São Francisco Pernambucano. 

 

 

34. As instituições, mediante aplicação de normas reguladoras, atuam na prevenção de acidentes e problemas 

relacionados à saúde. Sobre esse assunto, analise os itens abaixo: 
 

I. Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) 

II. Equipamentos de Proteção Individual (EPI) 

III. Programas de Controle Médico de Saúde Ocupacional 

IV. Segurança e Saúde no Trabalho em Espaços Confinados 

V. Comissão Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho Rural 
 
Assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) I, II, III, IV e V estão corretos. 

B) Apenas II, III e IV estão corretos. D) Apenas I e II estão corretos. 

C) Apenas I está correto. E) I, II, III, IV e V estão incorretos. 
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35. A Política Nacional do Meio Ambiente (Lei no 9.795, 27/04/1999) objetiva a “preservação, melhoria e recuperação da 

qualidade ambiental propícia à vida, visando assegurar, no país, condições ao desenvolvimento socioeconômico, aos 

interesses da segurança nacional e à proteção da dignidade da vida humana (...)”.  

Para tanto, a Lei estabelece alguns princípios. Sobre eles, analise os itens abaixo: 

 

I. Racionalização do uso do solo, do subsolo, da água e do ar. 

II. Zoneamento das atividades efetivamente poluidoras. 

III. Educação ambiental a todos os níveis de ensino, inclusive a educação da comunidade, objetivando capacitá-la para 

a participação ativa na defesa do meio ambiente. 

 

Assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) I, II e III estão corretos. 

B) Apenas II e III estão corretos. 

C) Apenas I está correto. 

D) Apenas I e II estão corretos. 

E) I, II e III estão incorretos. 

 

 

36. No campo B15 de uma planilha Microsoft EXCEL (na versão EXCEL 2010 em português), ao colar um valor 

“527,20” (sem aspas) copiado de um site na Internet, mesmo após a formatação do campo B15 como “MOEDA”, foi 

exibido o conteúdo “R$ 527,2” (sem aspas).  

Se o usuário deseja exibir o valor “R$ 527,20” nesse campo, qual das seguintes opções é a CORRETA? 

 

A) No menu suspenso “Opções de Colagem” selecionado normalmente com o botão direito do mouse clicado no campo 

correspondente - nesse caso, no campo B15 – na Guia “Colar Especial” escolher a opção “Colar exatamente como 

selecionado”. 

B) No menu suspenso “Formatar Células” selecionado normalmente com o botão direito do mouse clicado no campo 

correspondente - nesse caso, no campo B15 – na Guia “Dinheiro” escolher a opção “Colar exatamente como selecionado”. 

C) No menu suspenso “Formatar Células” selecionado normalmente com o botão direito do mouse clicado no campo 

correspondente - nesse caso, no campo B15 – na Guia “Moeda” escolher a quantidade de casas decimais – neste caso – 02 

(duas) casas decimais. 

D) No menu suspenso “Opções de Colagem” selecionado normalmente com o botão direito do mouse clicado no campo 

correspondente - nesse caso, no campo B15 – na Guia “Colar Especial” escolher a quantidade de casas decimais – neste 

caso – 02 (duas) casas decimais. 

E) No menu suspenso “Opções de Colagem” selecionado normalmente com o botão direito do mouse clicado no campo 

correspondente - nesse caso, no campo B15 – na Guia “Colar Especial” escolher a opção “Formatar como dado copiado da 

Internet”. 

 

 

37. É comum, nos editores de texto aplicativos de mensagem, ou mesmo, em buscas em páginas na Internet, o uso de 

corretores ortográficos automáticos. Na guia Revisão, qual das opções seguintes é utilizada para configurar a 

correção ortográfica no Microsoft WORD (na versão WORD 2010 em português)? 

 

A) Controlar Alterações 

B) Dicionário e Sinônimos D) Definir e Corrigir Idioma 

C) Ortografia e Gramática E) Correção Ortográfica 

 

 

38. Senhas fortes são fundamentais para a segurança no acesso à Internet. Assinale a alternativa que apresenta 

exemplos de políticas de construção de senhas fortes. 
 
A) Uso de caracteres maiúsculos e minúsculos com a presença de caracteres especiais (tais como @,#,! e ?) e que não são 

originárias de palavras, nomes próprios ou datas (por exemplo, datas festivas ou datas de nascimento). 

B) Uso de senhas formadas por uma grande quantidade de caracteres e que usem palavras ou frases, por exemplo, 

“essasenhaehumasenhaforte” (sem aspas). 

C) Senhas que usem palavras em língua estrangeira e datas festivas internacionais, por exemplo, senhas, tais como 

“richardpryor0406”  

D) Alternar diariamente as senhas das diferentes contas de email, usando o preenchimento automático de senhas naqueles 

computadores de uso estritamente pessoal, apenas. 

E) Usar apenas números na senha, mantendo a mesma senha para diferentes serviços, mas tendo políticas de alteração 

periódica com preenchimento automático de senhas naqueles computadores de uso estritamente pessoal, apenas. 

 

http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%209.795-1999?OpenDocument
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39. Em uma apresentação no Microsoft POWERPOINT (na versão POWERPOINT 2010 em português), em sua 

configuração padrão, deseja-se exibir apresentações com as anotações do apresentador em um computador ao 

mesmo tempo em que o público visualiza, apenas, a apresentação sem anotações no projetor.  

Para tanto, qual opção abaixo deve ser utilizada? 

 

A) Guia “Apresentação de Slides”, opção “Usar Modo de Exibição do Apresentador” 

B) Guia “Exibição”, opção “Exibir sem Anotações” 

C) Guia “Design”, opção “Usar Modo de Exibição em Vários Monitores” 

D) Guia “Design”, opção “Usar Modo de Exibição em Projetor” 

E) Guia “Apresentação de Slides”, opção “Usar Projetor e Monitor Simultaneamente” 

 

 

40. No Windows 10 (em português), a criação de contas individualizadas é uma forma de controlar o acesso e 

particularizar arquivos e pastas para diferentes usuários ou interações com o sistema. No caso de um usuário de 

conta tipo “Usuário Padrão” tiver perdido ou esquecido a senha sem conseguir recuperá-la, o usuário com uma 

conta de tipo “Administrador” deve acessar o computador 

 

A) e nas Configurações de Contas, acessar a conta do usuário e visualizar sua senha, informando-a a ele. Todas as informações 

e arquivos do usuário serão mantidos. 

B) na conta do usuário, mas usar a senha do administrador. Todas as informações e arquivos do usuário serão mantidos. 

C) na conta do administrador e alternar para a conta do usuário. A partir desse ponto, o próprio usuário pode mudar sua senha. 

Informações do usuário podem ser irreversivelmente perdidas. 

D) na conta do administrador e solicitar por email para a Microsoft a senha perdida do usuário. Informações do usuário podem 

ser perdidas mas podem ser recuperadas via solicitação adicional para a Microsoft. 

E) e nas Configurações de Contas, acessar a conta do usuário na guia Usuários e Grupos Locais->Usuários e selecionar opção 

“Definir Senha...” a partir da aba suspensa (botão direito do mouse por definição). Informações do usuário podem ser 

irreversivelmente perdidas. 
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